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Hej 

I sin tid fik man den ide at man skulle lave arbejdsmarkedspensioner og 
nogle fagforenings relaterede vel nok med den begrundelse at borgerne skulle 
spare op til deres alderdom og at det skulle give tilskud til den noget lave 
folkepension.

For 3 år siden måtte jeg kaste håndklædet i ringen på grund af polio og 
komme på førtidspension, dog efter at været 5 år på fleksjob helt efter eget 
valg, den ordning er meget fin. Jeg tror at det var i 1994 at min arbejdsgiver 
pålage os en arbejdsmarkedspension som vi fik i et led som lønforhøjelse det 
var fyrings grund at sige nej til denne pension. Jeg forsøgte at undslå at 
komme med i denne da jeg hellere ville have pengene i hånden og jeg havde 
dårlige erfaringer med en privat tegnet hvor banken havde sugerøret for 
langt nede i kassen, så derfor anede jeg at det samme ville ske her. Jeg måtte 
pænt aflevere 3.500 kr. hver måned og blev så lovet at når jeg fyldte 65 år 
ville så få udbetalt minimum 350.000 kr. før skat, nu er den nede på 
minimum 286.000 kr. før skat. Så det går den vej som jeg frygtede 
pensionsselskabet stryger fidusen. Da følgerne efter polioen begynder at gøre 
sin indflydelse bliver jeg erklæret 50% invalid og jeg bliver tilkendt fleksjob 
efter eget ønske senere får jeg tilkendt førtidspension hvilket gør at jeg vil få 
fra det offentlige ca. 13.000 kr. før skat. I pensionsordningen er der en 
forsikring som træder i kraft og som jeg kan få indtil at jeg går på 
folkepension, den udgør 15.000 kr. før skat.

Nu kommer det store spørgsmål, hvorfor skal jeg betale mere i skat en de 
almindelige raske borgere hvorfor skal jeg straffes med modregning på 40% 
og skat så er der kun 15.000 tilbage??
Hvorfor skal der modregnes??
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Det bliver være, min kone har valgt at på efterløn her 1 maj og hun har en 
fagforenings pension hvor hun får livslangt ca. 21.000 kr. før skat her bliver 
der modregnet 55% så hun får så sige ingen ting ud af denne pension ca. 
6.000 kr. efter modregning og skat. Den sidste ordning for min kone synes 
jeg at konstatere at (..) har været med til at vedtage, har i det??
Hvorfor denne modregning her??

Jeg må lige fortælle at min kone har arbejdet i 27 år og jeg i 30 år vi har 
aldrig været arbejdsløse, hellere ikke selv om jeg blev spået af specialister at 
jeg skulle sidde i rullestol når var fyldt 30 år. Vi har absolut ikke noget imod 
at betale skat men hvorfor denne ekstra skat?
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